
tudi za sedanjo PašičRadičevo vlado, je izdal na vse davč
ne ofclasti in davčne urade v Sloveniji strogo naročilo, da 
morajo v najkrajšem času izterjati vse davčne zaostanke, 
ki znašajo okoli 73 milijonov dinarjev. Tudi dohodnino za 
leto 1925 morajo takoj predpisati. Izterjaviti se začne tudi 
novi povišani invalidni davek, delavski ter vojaški davek 
(komora). Vsi uradniki, ki so bili na dopustu, so pozvani 
na izvrševanje službe. Tudi vlada, v kateri sedijo 4 Radi
čevi ministri, potrebuje mnogo denarja za državne potrebe. 
Če kdo misli, da bo Radič odpravil ali znižal davke, se pa 
bridko moti. — Žebot. 

Shodi. Poslanec Pušenjak priredi sledeče shode: 
23. avgusta na gori Urški (govori tudi poslanec dr. Go
sar in Žebot); 30. avgusta zjutraj v Nazarju, govori i 
poslanec Žebot); 6. septembra v Šoštanju; 8. septembra 
zjutraj pri Sv. Primožu na Pohorju; 8. septembra ob 
pol 11. uri na Kamnu pri Vuzenici. 

Katehetski dan v Celju dne 25. avgusta 1925. Čč. gg. 
katehetje se ponovno vabijo na katehetski sestanek v Ce
lju, ki se vrši v zavodu čč. šclskih sester. Začetek ob 8. 
uri. Kdor želi skupno kosilo ali prenočišče, naj to javi ta
koj ppatijskomestnemu župnijskemu uradu v Celju. Od 
prometnega ministrstva še ni došlo dovoljenje za polovič
no vožnjo. Za vsak slučaj naj udelež9nci na odhodni po
staji kupijo cel vozni listek do Celja in ga dajo na postaji, 
kjer vstopijo, žigosati pri blagajni s postajnim žigom. Lis
tek se v Celju ne odda in velja s potrdilom o udeležbi, ki 
se izda posameznim na sestanku, tudi za vožnjo nazaj. V 
slučaju, da ne dobimo pravočasno ugodnosti polovične 
vožnje, ne zadene odbora nobena krivda, ker se je prosilo 
pravočasno in storilo vse, da se rešitev pospeši. 

Kmetijski družbi. Na plakatih za kmetski praznik, 
v resnici politični shod radičevcev in slovenskih samo
stojnežev v Krškem 23. avgusta je podpisana kot pri
rediteljica Kmetijska podružnica Krško. Dosedaj kme
tijske podružnice kot nadstrankarske gospodarske or
ganizacije niso nastopale kot prirediteljice političnih 
shodov. Opozarjamo glavni odbor Kmetijske družbe, 
da pri svojih podružnicah v tem oziru napravi red! 

Mariborske novice. V Mariboru se vršijo ta teden du
hovne vaje za duhovščino. — Zadnjo nedeljo je obhajalo 
nemško mariborsko kolesarsko društvo svojo 251etnico. 
Ob tej priliki sta se vršili iz Maribora proti Kamniti'in še 
dalje dve kolesarski dirki. — Na Kralja Petra trgu je začel 
graditi ljubljanski pokojninski zavod veliko hišo. V tej hiši 
bodo v spodnjih prostorih trgovine in gostilna, v zgornjih 
nadstropjih pa večja ter manjša stanovanja. Na dvorišču 
tega poslopja bodo hlevi, kamor bodo lahko kmetje po
stavljali konje. — V soboto zvečer je skočil z velikega mo
sta v Dravo 281etni delavec iz Pobrežja Rudolf Bohač. — 
V Kamniti pri Mariboru je naplavila Drava zadnji petek 
neznanega utopljenca. 

Državna gimnazija v Mariboru, začetek šolskega 
leta. V pondeljek, 24. avgusta, so vsi ponavljalni in 
dodatni izpiti za eetrtošolce; od torka (25. avgusta) 
dalje so nižji tečajni izpiti (male mature) za četrtošol
ce. — Od četrtka (27. avgusta) do pondeljka (31. avgu
sta) so ponavljalni in dodatni izpiti za ostale razrede, 
in sicer v četrtek (27.) iz matematike, fizike in risanja 
za prve tri razrede, v petek (28.) iz matematike za viš
je razrede, v soboto (29.) iz vseh jezikov za vse razrede, 
v pondeljek (31.) iz ostalih predmetov za vse razrede. 
K vsem tem izpitom se morajo vsi zadevni dijaki zgla
siti ob napovedanih dneh točno ob 8. uri zjutraj; na 
zamudnike se ne bo oziralo. V torek (1. septembra) so 
sprejemni izpiti za I. razred; vpisovanje zanje bo tega 
dne od 8. do 10. ure (s krstnim listom in zadnjim šol
sk ;m spričevalom, ki se lahko pošljeta tudi prej); točno 
ob 10. uri se prično izpiti sami. V sredo, 2. septembra, 
bo splošno vpisovanje dijaštva; novodošli dfijaki (z 
drugih zavodov) se oglasijo od 10. do 12. ure pri rav
nateljstvu; domači dijaki lanskega leta pa v gimnazij
ski veži, in sicer za višjo gimnazijo ob 11. uri za 1. in 
2. razred popoldne ob 3. uri; za 3. in 4. razred ob 4. uri. 
Vsak se mora izkazati z lanskim izpričevalom. S tem 
je redno vpisovanje zaključeno; pozneje se sprejemajo 
dijaki k na posebno prošnjo. Nadaljna in podrobna 
obvestila so razvidna iz oglasa v gimnaziji. 

Iz vinarske in sadjarske šole v Mariboni. Pogoji za 
sprejem novincev v ta zavod za 54. šolsko leto 192526 so 
se že razpisali v vseh domačih listih in jih priobči tudi 
kmetovalec« z dne 15. avgusta t. 1. Radi napovedanih 
naglih izprememb na mariborski kmetijskih šolah so na
stala mnoga nesporazumljenja. Vsak dan mi dohajajo vpra 
sanja, kaj bo s staro, obče priljubljeno dvoletno vinarsko 
in sadjarsko šolo. Podajam na tem mestu kratko pojasnilo: 
To dvoletno šolo se namerava pretvoriti samo v nekak eno 
letni »tečaj«, sicer tudi z internatom, ker se naj hkrati pre
ustroji mariborska srednja kmetijska šola v srednjo vinar
sko in sadjarsko šolo, toda brez internata. Ni nobene po
trebe, da se ugledni stari zavod izpreminja v tečaj, ker 
bi tudi kot »enoleten« po vsej pravici zaslužil naziv in zna
čaj šole (šentjurska in grmska kmetijska šola sta tudi sa
mo enoletni!); ravnotako ni nobene potrebe, da se stro
kovni pouk krči na samo eno leto, kar je za vinarskosad
jarski tip te šole na vsak način premalo (drugod v naši dr
žavi je ta vrsta kmetijskih šol brez izjeme najmanj dvolet
na!) Stara vinarska in sadjarska šola je od nekdaj urejena 
za dva razreda z internatom in bi pri »enoletni« ne bilo ni
česar prihranjeno, tudi ne za novo srednjo vinarsko in 
sadjarsko šolo, pač pa bi dosegla mnogo slabše uspehe in 
bi naglo trpela na svoji dosedanji veljavi, ki se ji vsestran
sko priznava. Torej vinarska in sadjarska šola v Mariboru 
naj ostane, kakršna je bila doslej, t. j . dvoletna z interna
tom itd. Zadevne predloge sem poslal na pristojno mesto. 
Da se bodo upoštevali, naj pripomorejo vsi, ki so za to po
klicani. — Direktor Andrej Žmavc. 

Udeležencem sestanka in občnega zbora Zveze slov. 
vojakov iz svetovne vojne na Brezjah dne 30. avgusta t. 1. 

v vednost in ravnanje. Posebni vlak iz Maribora vozi v so
boto, dne 29. avgusta popoldne iz Maribora do Otoč. 
Vozni red: Odhod iz Maribora 14.20, Hoče 14.28, Sliv
nica 14.13, Račje 14.42, Pragersko 14.53, Slov. Bistrica 
15.00, Poljčane 15.11, Ponikva 15.36, Grobelno 15.41, Št. 
Jurij 15.50, Štore 16.00, Celje 16.16, Laško 16.25, Rim
ske Toplice 16.35, Zidanimost 17.00, Hrastnik 17.10, Tr
bovlje 17.20, Zagorje 17.28, Sava 17.40, Litija 17.50. Po
stanek bo imel ta vlak tudi na ostalih postajah do Ljub
ljane. Po prihodu na Brezje bo skupna romarska pobož
nost s pridigo in petimi litanijami. Vrnitev iz Otoč v ne
deljo popoldne. Odhod ob 17.40. Udeleženci Ob stranskih 
progah naj uravnajo svoj odhod tako, da se na glavni progi 
pridružijo posebnemu vlaku. Na vstopni postaji kupijo voz 
ni listek do Otoč. Legitimacije prejmejo na Brezjah. Polo
vična vožnja je veljavna za vse, ki se udeležijo slavlja 
ZSV. Posebni vlak bo imel na vidnih mestih napis: »Pose
ben vlak na Brezje.« Radi preskrbe zadostnega števila e
sebnih voz naj zaupniki sporočijo mariborskemu pododbo
ru Zveze slovenskih vojakov čimprej število vsaj približno, 
kolikor da bo udeležencev iz tega ali onega kraja. Natan
čen spored in nadaljna navodila prejmejo udeleženci na 
vlaku. Poseben vlak vozi ob vsakem vremenu. Možje, fan
tje, bivši vojaki! Nedelja, dne 30. avgusta, je Vaš dan. 
Zatorej, tovariši, vsi na Brezje, saj je sestanek namenjen 
vsem tovarišem brez razlike mišljenja in strank, ki so slu
žili pri kateremkoli vojnem odredu ali polku. Pri nedeljski 
slavnosti sodeluje tudi godba, sestoječa iz 50 mož. Na 
veselo svidenje dne 30. avgusta na Brezjah. — Pododbor 
ZSV v Mariboru. 

Mladeniški shod pri Sv. Trojici v Slovenskih goricah. 
Prihodnjo nedeljo obeta biti krasna prireditev. V vseh žup 
nijah lenarške dekanije je živahno zanimanje zanj. Prav 
tako! Mladeniči, ne bo vam žal, če boste pohiteli na naš 
mladeniški praznik. Telovadne prireditve lenarške orlovske 
srenje in benediške orliške srenje se vse veseli. Pričakuje: 
mo zelo velike udeležbe od strani trojiškega ljudstva in 
sosedov. Na veselo svidenje torej v nedeljo, dne 23. avg. 
pri Sv. Trojici. 

Modras pičil deklico. Pri Sv. Primožu nad Mulo 
je dne 11. t. m. pičil modras 20 letno deklico Elizo 
Vrhovnik pri žetvi pšenice. Domači so deklici roko ta
koj na dveh mestih močno prevezali ter odhiteli po 
zdravnika, ki jo je rešil sigurne smrti. Ob vročih dneh, 
ko so kače razdražene, so kmečki ljudje čestokrat iz
postavljeni kačjim napadom; ker je pik strupenih kač 
smrtonosen, zato je potrebna čim hitrejša zdravniška 
pomoč, da se bolnika reši. 

Roparski umor. Na Remšniku pri Marenbergu je 
bil 11. t. m. ubit ter izropan Ivan Veronek. Veronek se 
je baje ukvarjal s tihotapstvom saharina in so ga 
umorili njegovi tovariši. Enega od osumljencev že ima
jo podi ključem. 

Novice od Sv. Bolfenka v Slov. gor. Nabori so kon
čani in vsi naši novinci leta 1905 so bili potrjeni za vo
jake, iz Biša 2, iz Bišečkega vrha 3, iz Trnovske vasi 3. 
— Pretekli teden bi se v Trnovcih zgodila skoraj velika 
nesreča. Pri nekem kmetu so mlatili na stroju oves. 
Ker je stroj šel prerodo, je pristopila gospodinja, da bi 
nekoliko odškrnila vitelj. Pri tem pa jo je zgrabil stroj, 
in jo trikrat zasukal okoli železnega droga. Težko po
škodovano so mlatiči potegnili izpod stroja. — Uspeh 
zadnje orlovske prireditve se kaže vsak dan lepše. Lepo 
število fantov se že uri v telovadbi. Krdelo drugih se 
pripravlja za fantovsko igro, krog navdušenih deklet 
pa se pridno uči za dekliško igro. Povsod tedaj novo 
življenje — kdo ga ne bi bil vesel? 

Smrtna nesreča pri Sv. Antonu v Slov. gor. Smrtno 
se je ponesrečil posestnik Janez Kocbek pri nabiranju češ 
pelj. Padel je z drevesa tr.ko nesrečno, da si je p:>lomil hr
bet in po treh dnevih izdihnil dne 16. avgusta. Z njim iz
gubi občina Stanetinci vrlega našega somišljenika. 

Strela ga je ubila. V Stojncih pri Ptuju je v če
trtek dne 13. avgusta strela ubila prevžitkarja Alojza 
Šilak; na cesti ga je zalotila ploha, hotel je najti zavet
je v bližnji hiši. Ko tja grede pride blizu akacije, udaril 
strela v drevo in ubije tudi tega moža. Med nevihto ne 
hodite pod drevo ali v bližino drevesa. 

Gasilski sestanek gasilnih društev Spodnjega Ptujske
ga polja se je vršil preteklo soboto v Zagajičih. Pet druš
tev je izkazalo prijateljsko soglasje z najmlajšim našim ga
silnim društvom v Prvencih. Sestanek je organiziral župan 
Plohi v svojem lepem gozdiču skupaj s Prelogom. Udeležil 
se ga je domačin poslanec Ivan Vesenjak.. Gasilci so v 
najlepšem sporazumu obravnavali nekatere gasilske zade
ve, zraven pa se prijateljsko zabavali. V najboljšem razpo
loženju so nam potekle ure skupnega bivanja in prijatelj
ske vezi so se utrdile še bolj. 

Zaupniški sestanek pristašev SLS pri Sv. Barbari v 
Halozah se je razvil preteklo soboto v velik shod naših so
mišljenikov. Poročal je poslanec Ivan Vesenjak o politič
nih in gospodarskih vprašanjih. Jugoslovanskemu klubu in i 
poslancu Vesenjaku se je izrekla soglasno na predlog g. 
kaplana Vrbajnšeka zaupnica. 

Slavnostni dnevi v Ljutomeru. Pretekli teden je bil za 
Ljutomer velepomemben. V središču naše Prlekije je bilo 
v nedeljo, dne 9. t. m., otvorjena obrtna razstava, ki je iz1 
redno dobro uspela ter bila dobro obiskana. Ob zaključki) 
razstave pa je slavilo ljutomersko dirkalno društvo kot ene 
najstarejših v naši državi svojo 501etnico. Razstava je bil« 
nameščena v meščanski šoli ter je pokazala zaokrožen raz
voj naše obrti in industrije na Murskem polju. Svoje i? 
delke je razstavilo 56 obrtnikov in industrijalcev. Med rtf 
stavljenimi predmeti se je posebno odlikovala zbirka dort* 
izdelanih tamburic od Martina Makovec, ki je popolen st 
mouk; dalje izdelki industrijalca usnjarja Ig. Sfiligoja, stn*'! 
garski izdelki g. Milavca, mizarski izdelki g. Hojsa in #[ 
Velnarja. Isto velja o podobarju g. Nemcu, rezbarju g. P*1 
triču in o g. Ribiču, mlinarju, ki je iznašel novi način mJ* 

Poslanec Pucelj, ki je vstopil v Radičevo republikan
sko stranko, je v »Kmetijskem listu« povdarjal, da Davido
vičeva vlada, v kateri je bila zastopana tudi SLS, ni zni
žala davkov. G. Pucelj ni povedal, da je Davidovičeva vla
da bila na krmilu le tri mesece, da ni imela možnosti ne 
predlagati proračuna, ne dvanajstin, ker je že našla odo
bren proračun, ni povedal, da ni državnih izdatkov zvišala 
niti za jeden vinar in da ni zvišala državnih bremen. V 
čisto drugem položaju je sedaj Radičeva stranka. Imela je 
priliko se potegniti ob priliki predloženih dvanajstin za me 
sece avgustnovember za znižanje pretiranih davčnih bre
men, Jugoslovanski klub je stavil tozadevne predloge, a 
Pucelj se ni zmenil za take »malenkosti.« Pucelj je korajž
no glasoval za dvanajstine, za 2 milijardi novih državnih 
izdatkov, za povišano ceno za sol, za povišano carino, — 
slovensko ljudstvo pa ima od vladnih »republikancev« Ke
lemina in Pucelj ravno toliko haska, kakor od Žerjava in 
Pivka. Liberalec je enak, naj si Obleče republikansko ali 
demokratsko obleko.' 

73 milijonov dinarjev davtov bodo izterjali Finančni 
delegat dr. Šavnik, ki je pooblaščenec finančnega ministra 

Tedenske novice. 



tja. Prav poseben sloves je dala razstavi zbirka starinskih 
ur urarja g. Čagrana, ki je znana po vsem svetu. Razstava 
je bila zaključena dne 16. t. m. — Dne 15. in 16. avgusta 
so se vršile na dirkališču Cven pri Ljutomeru konjske dir
ke, za katere je vladalo vseobče zanimanje. Pri dirki dne 
15. avgusta, ki je bila prekinjena vsled dežja, je v dvo
vprežni dirki zmagal par DragolinaNadina; v galopni dir
ki je dospela prva Čifa, 2. Lifka in 3. Dragolina. — Po dirki 
se je vršila razstava konj, na kateri je bila premovana s 
1. darilom kobila Staniča z žrebetom, lastnik Marko Slavič 
iz Ključarovcev. — Dne 16. avgusta je boljše vreme dovo
ljevalo nadaljevati dirke. V glavni dirki triletnih konj jr 
dobila 1. darilo Pina, 2. Koketka in 3. Nadina. V cvenski 
dirki je zmagal prvič Pcldek, drugič pa Dragolina. V zani
mivi dirki, v kateri so vodile konje žene in hčerke lastni
kov konj, je prišla prva na cilj gdč. Filipič s parom Pozor
Pina. Zaključek je tvorila dirka stare garde: najstarejših 
članov dirkalnega društva. Zmagal je 731etni Alojz Ferenc 
s kobilo Kokerko, 2. 701etni Alojz Razlag z Pino, in 3. 
691etni Slavič z Nadino. 

Novice iz Celja. Veliko neurje z gromom in nalivi je 
razsajalo zadnji četrtek nad mestom in okolico. Strela je 
udarila na par krajih v mestu in v drevesa v parku. Precej 
škode je povzročila strela na cerkvi sv. Jožefa, kjer je ure
zala v oba zvonika in odbila precejšen del strehe. — Zad
njo sredo je utonil v Savinji neki Kari Seibt iz Gradca, ki 
se je mudil v Celju na Obisku pri svoji zaročenki. Pri ko
panju ga je zadela kap. — Na Ostrožnem pri Celju je zgo
rel posestniku Cenclu kozolec, ki je hranil: žito, krmo in 
vozove. Škoda je zelo velika, a zavarovalnina le prav ma
lenkostna. 

Na drž. realki v Celju začno razredni in sprejemni 
izpiti za 2. do 8. razred dne 24. avgusta ob 8. uri. Vsi 
učenci, ki polagajo te izpite, morajo priti .ob napoveda
nem času. Sprejemni izpiti za 1. razred se vrše dne 1. 
septembra, in sicer bo od 8. do 9. ure vpisovanje, nato 
izpit. Vpisovanje repetentov v 1. razredu in učencev od 
2. do 8. razreda bo 2. septembra od 8. do 11. ure. K vpi
su se mora prinesti zadnje letno izpričevalo. Dne 3. 
septembra se bodo delile knjige iz podpornega društva, 
4. septembra ob 8. uri otvoritvena služba božja; dne 
5. septembra redni pouk. Nadaljni razpored je razviden 
iz razglasa na razglasilni deski zavoda. Ravnateljstvo. 

Za Dijaško kuhinjo v Celju so ob priliki blagoslovljenja 
domače kapele g Valentina Cestnika, mizarskega mojstra, 
v Trbovljah zbrani gostje darovali 220 din., za kar se odbor 
darovalcem iskreno zahvaljuje! 

Nesreče in nezgode. Od Sv. Jurja ob juž. žel. poro
čajo: V preteklem tednu sta se pri nas pripetili dve ne
sreči. V pondeljek so se šli, kakor po navadi, mlatiči 
kopat v Voglajno pri žagi na Podplatu. Bil je med nji
mi tudfi pridni tovarniški delavec Martin Vodeb iz 
Podgrada. Predno je skočil v vodo, je še zaukal, a bil je 
to njegov poslednji glas. Ko je molel vun roke, so mis
lili njegovi tovariši, da dela to v šali, in mu niso poma
gali, šele potem so spoznali kaj je, ko je utonil. V če
trtek popoldne, okrog druge ure je udarila strela v go
spodarsko poslopje posestnika Martina Plavštajner v 
Bezovju št. 19 po domače na Strmežu. Pridni sosedje 
so preprečili .da se ni vnela tudi hiša. Čudno je, da 
strela ni prizadejala nobene poškodbe njemu in njegovi 
ženi, ki sta na skednju mlatila, kakor tudi ne najem
nici, ki je bila v sobi. Ker ni bil prizadeti nič zavaro
van, je še tembolj potreben, da mu dobri ljudje pri
skočijo na pomoč. — Pripomnimo, da je bil to že tretji 
požar povzročen po streli letos v naši fari. Več ko 
dvajsetkrat je pa že treščilo v razne druge predmete, 
kakor v drevje, strelovode, kopice itd. Ljudje se že od 
daleč bojijo grmenja. Treska in hudega vremena, reši 
nas o Gospod! 

Toča na Sladki gori. Na praznik Vnebovzetja Ma
rije ob pol 3. uri popoldan je tu razsajala huda nevihta. 
Toča je padala tako debelo, da se je stari ljudje ne spo
minjajo. Ljudstvo je zelo potrto. Gorice so vzele toliko 
denarja in dela, pa je res vse lepo kazalo; v petih minu
tah pa je do malega obtrgano. Za goricami so trpele 
ajdinske setve najbolj, ki so seveda uničene. 

Umrl je v Dežnem, župnija Jurklošter, 16. t. m. 
78 let stari zidarski mojster Ivan Žagar. Zidal je med 
drugim 8 novih šol, kakor v Jurkloštru, v Dobjem, na 
Planini, na Kalobju itd. Pri vseh delih ni nikdar vinar
ja več računil, kakor je zaslužil. Delavce je sproti pla
čeval. Bil je mož poštenjak, da malo tacih. 

Novice iz laškega okraja. Tatvina. Dne 5. t. m. je 
obiskal tat posestnika Jurija Kovač p. d. Šitgl v občini 
Marija Gradec pri Laškem. Ukradel mu je 4.800 D. 
Vsa čast komandirju orožniške postaje g. Molku, ki se 
je trudil na vso moč, da je tata vlovil. Kradel je za to, 
da si zaupanje med ljudstvom pridobi in svoje odje
malce pomnoži. — Potrtost laških demokratov. Z de
mokrati v Laškem trgu se je zgodila velika izpremem
ba. Za P P vlade so hodili po trgu s ponosnimi obrazi, 
kot kaki generali, češ, sedaj smo pa na konju in mi ko
mandiramo. Žalibog pa je kmalu sledil preobrat in 
danes so ponižni kot premočeni kužki. Sedaj bi vsi ra
di prestopili v radikalno stranko. Pred stanovanjem 
radikalskega zaupnika jih je vedno vse polno, ter pro
sijo za avdijenco. Govori se, da je zaprosil za sprejem 
med radikale tudi demokratski vodja. Je čisto razum
ljivo, da bi se rad spreobrnil. Radovedni smo, za kate
ro stranko bo pri prihodnjih volitvah agitiral? O tem 
si danes menda ni na jasnem. 

Izjava. Spodaj podpisani delavci parne žage in to
varne v Rimskih toplicah izjavljamo, da izstopamo iz 
organizacije semostojno demokratske stranke. (V ko
likor niso že osebno in pismeno javili svoj odstop.) Bili 
smo prevarani, ker smo bili mnenja, da je to nepolitič
na strokovna organizacija JSZ. Izjavljamo, da smo bili 
in ostanemo pristaši SLS, strokovno smo pa od danes 
naprej organizirani v naši delavski organizaciji Jugo

slovanski strokovni zvezi. Nekateri smo bili izvoljeni 
celo v odbor samostojno demokratske stranke, mnenja 
smo pa, da stranka, katera je v parlamentu glasovala za 
davek na ročno delo, ne more biti zastopnica delavstva. 
Anton Ulaga, Ivan Ulaga, Stare Alojz, Majcen Ivan, 
Flis Kari, Janez Putrih, Franca Putrih, Pepca Hocli
kraut, Marija Potenc, Kristina Putrih, Katica Hoch
kraut, Justi Ozek, Ana Sajko, Rezi Sajko, Alojzija Klu
ki, Jernej Peenik, Matevž Putrih. Gračnica pri Rimskih 
toplicah, dne 17. avgusta 1925. 

Občni zbor Hranilnice in posojilnice pri Sv. Juriju ob 
juž. žel. ni dne 21. avgusta t. L. kakor je pomotoma v ogla 
su ,ampak šele v nedeljo, dne 30. avgusta 1925, kar se naj 
blagovoli vzeti na znanje. 

Dijakom in staršem priporočata Tiskarna sv. Cirila 
in nje podružnica v Aleksandrovi cesti št. 6 šolske knji
ge za vse šole kakor tudi svojo bogato zalogo vseh šolskih 
potrebščin. Podjetje se bo potrudilo za ceno, točno in 
solidno postrežbo. Ker je ob začetku šolskega leta na
val na prodajalno vedno silno velik, zato vljudno pro
simo cen j . gg. dijake in njih starše, ki stanujejo v Mari
boru, da se oskrbijo s knjigami in šolskimi potrebšči
nami že zdaj pred začetkom šolskega leta ter se na ta 
način pozneje izognejo dolgotrajnemu čakanju. 

Na tisoče in tisoče gospodinj uporablja pri pranju sa
mo milo »Gazela« in to že leta in leta. Ali ste tudi Vi med 
njimi? 


